

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: ● Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές ● Να μη χρησιμοποιείται για οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε τρόπο διαφορετικό από τις οδηγίες. ● Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρησιμοποιείτε. ● Αποφεύγετε επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:

1. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα σε καλά αεριζόμενο χώρο. Συμβουλευτείτε γιατρό σε περίπτωση αδιαθεσίας.
2. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Σκουπίστε και ξεπλύνετε καλά με τρεχούμενο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. 3. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε το δέρμα με άφθονο σαπούνι και νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. 4. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Μην προκαλείτε εμετό χωρίς ιατρική συμβουλή. Συμβουλευτείτε γιατρό το συντομότερο δυνατό. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα εναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ δεν πρέπει να συνδυάζεται με φυτοφάρμακα.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Διατηρήστε το προϊόν στην αρχική καλά κλεισμένη συσκευασία του, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο, σε θερμοκρασία < 30°C. Μακριά από πηγές ανάφλεξης. Στις παραπάνω συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια.

ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ / ΗΜΕΡ. ΛΗΞΗΣ / ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε άνω μέρος φιάλης

ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ

Υγρό

Ethyl oleate (Ελαϊκός αιθυλεστέρας) 100% ΥΓΡΟ (L)

Εγγυημένη σύνθεση: ελαϊκός αιθυλεστέρας 100% β/β
Βοηθητικές ουσίες -

**Ειδικό προϊόν
για μείωση του χρόνου
αποξήρανσης της
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ**

**ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ
& ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ**

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ
ΣΕ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ



ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ

Παρασκευαστής:
STEARINERIE DUBOIS Fils
696 rue Yves Kermen
92658 Boulogne Billancourt Cedex, France

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ - ΥΠΟΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΣ



1^η χλμ Λεωφ. Παιανίας Μαρκοπούλου, 19002, Τ.Θ.100, Παιανία,
210 68 00 900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Μείωση του χρόνου αποξήρανσης της σουλτανίνας
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: Για να συντομεύσετε το χρόνο αποξήρανσης πρέπει ν' ακολουθήσετε προσεκτικά τις παρακάτω οδηγίες, ώστε να επιτύχετε και σταφίδα καλύτερης ποιότητας. Δόση: 2-2,5 λίτρα ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ και 2,5-3 κιλά ΠΟΤΑΣΣΑ (ανθρακικό κάλι) μέσα σε 100 κιλά νερό που θα κάνετε εμβάπτιση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ: Διαλύετε 2,5 - 3 κιλά ΠΟΤΑΣΣΑΣ σε 100 κιλά νερό. Στη συνέχεια βγάξετε 10 κιλά από το διάλυμα και προσθέτετε το ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ (2-2,5 λίτρα) ανακατεύοντας έντονα μέχρις ότου γίνει σαπουνοποίηση του μίγματος. Έτσι έχετε ένα αρχικό διάλυμα του ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ που το ρίχνετε μέσα στο διάλυμα των 100 κιλών και ανακατεύετε συνεχώς με δύναμη ώσπου να κάνετε ένα ομοιογενές διάλυμα

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Στο διάλυμα αυτό βουτάτε τα "τσιγκάκια" ή "καδούλια" (διάτρητα δοχεία) με τα σταφύλια. Όταν βουτάτε τα "τσιγκάκια" τα χτυπάτε δυνατά στο διάλυμα 3 φορές. Αφήνετε τα "τσιγκάκια" μέσα στο διάλυμα για 2-3 λεπτά και έπειτα τα βγάξετε για να στραγγίζουν χτυπώντας τα πάλι δυνατά 3-4 φορές. Σε όλες τις περιπτώσεις τα τσιγκάκια να σκεπάζονται τελείως από το διάλυμα. Έτσι βουτάτε όλη την παραγωγή σας στο διάλυμα. Σε περίπτωση που το διάλυμα λερωθεί από την χρήση πρέπει να το πετάξετε και να κάνετε καινούργιο αφού πλύνετε τα δοχεία. Όταν το διάλυμα πλησιάζει να τελειώσει φτιάξτε καινούργιο σ' ένα βοηθητικό δοχείο και ρίξτε το μέσα στο πρώτο αφού πρώτα ανακατέψετε δυνατά. Κατά την εργασία πρέπει να προσέχετε το διάλυμα να είναι σταθερό στους 2,5 - 3 βαθμούς Baume (γράδα). Όταν βλέπετε ότι τα σταφύλια δεν λαδώνονται καλά ρίξτε απ' ευθείας ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ στο διάλυμα ανακατεύοντας καλά. Αφού στραγγίζουν τα τσιγκάκια, απλώστε ή κρεμάστε τα σταφύλια στ' αλώνια. Αν ο καιρός δεν είναι καλός, βρέξει ή έχει υψηλή ατμοσφαιρική υγρασία και χαμηλές θερμοκρασίες κάντε ένα ψεκασμό μόνον την επομένη μετά το σταμάτημα της βροχής με φρέσκο διάλυμα ίδιας σύνθεσης ΣΟΥΛΤΑΜΠΕΛ και ΠΟΤΑΣΣΑΣ. Αν ο καιρός είναι καλός (ηλιοφάνεια, υψηλές θερμοκρασίες) δεν χρειάζεται να γίνει ψεκασμός.